

浓情忆往昔，齐心话发展——交通学院 2023 届毕业生座谈会侧记

（交通学院 通讯员 韩鹏）“在湖文，我生活了四年，学习了四年，也成长了四年；增长了知识，学到了本领，收获了友情、爱情……”

“隆中山下，淡泊湖畔，我度过了丰富而又多彩的四年，在这里我找到了自己的人生方向，找到了兴趣点和努力的目标。”

“感谢母校对我的培养。在湖文，让我感受到了家庭一般的温暖和支持。”

“希望学校可以多举办一些学术讲座，鼓励大家积极参加学术活动。”“希望学校能够早日搬到新校区，改善学校办学条件。”

……

近日，交通学院分专业召开了 2023 届研究生和本科毕业生座谈会，学院领导纷纷深入各专业毕业生座谈会，与毕业生进行面对面交流，共同回忆在湖文度过的美好大学生活。

心怀感恩，回首大学四年美好时光

座谈会上，同学们心怀感激之情回首四年的大学生活，感恩母校的栽培，感谢老师的培养。

车辆工程专业研究生刘政说：“湖文的一草一木，都见证了我的成长。读研究生的三年里，我学会了坚持，学会了承担责任，学会了独立思考和解决问题。三年中，我努力学习专业知识和实验技能，积

极参加课题研究，发表 SCI 论文一篇，授权实用新型专利 1 项。”她表示，毕业后准备前往湖北工业大学攻读博士研究生，在求知的道路上继续前进。

自动化专业臧帅帅，出于对专业的热爱，他勤奋学习，积极参加学科竞赛，多次荣获国家励志奖学金、三好学生等荣誉，以笔试和复试第一的成绩考取河北工业大学硕士研究生。他表示，大学的四年我不仅学到了专业知识，还锻炼了自己的思维能力、团队合作能力、人际交往能力。离别之际，感谢母校的栽培，感谢老师的关心与指导。

车辆工程专业王琪，从大一的懵懂到大四的成熟，母校见证了 my 的成长。思想方面，从各位老师身上学到了无私奉献的精神；学习方面，提升了专业知识和创新能力。大学四年十分充实，感谢学校、学院为我提供了一个卓越优质的平台，让我能够自由的提升自己，展示自己。

交通设备与控制工程专业张钱，很庆幸在人生最美好的年纪遇到湖文，大学四年我收获了专业知识，扎实了理论基础，还提升了沟通、融合和协调能力，完善了思维方式和性格，养成了良好的生活和学习习惯。“我不后悔报湖文！感谢湖文给我锻炼自己的平台，让我不断成长；感谢在学校遇到的老师和同学，你们给了我前进的方向和动力。”



面对明天，脚踏实地，斗志昂扬

2023届学子即将奔赴祖国各地，踏上人生新的征程，对于未来，他们不忘初心，斗志昂扬。

“四年的大学生活，我收获了宝贵的知识和经验，培养了批判思维和解决问题的能力，磨练了坚韧的意志。”自动化专业王婧怡考取了中国地质大学硕士研究生，她表示，“我会将学校的教诲一直携带在心，不断学习进步，不断追求自我完善。将来，我希望能够回馈社会，为自动化领域的发展贡献自己的力量。”

车辆工程专业陈家乐选择应征入伍，“从军是我从小梦想，现在我终于有机会实现自己的梦想，把我的专业知识带到部队，报效祖国，为祖国繁荣昌盛贡献自己的一份力量。”

即将走上国家电网岗位的肖志豪表示，大学四年的学习为我在电气自动化方向上的研究和钻研打下了坚实的基础，未来，我将秉持“淡泊明志、宁静致远”的校训精神，努力学习电学知识，踏实做好每一件事，保障区县的正常供电，维护一方安宁。

“我愿用自己大学所学的知识，去支援祖国西部的建设。”这是汽车服务工程专业周左秋的心愿，大学期间他认真学好专业知识，积极参加志愿服务，主动报名西部计划，计划申请去西藏开展志愿服务。



建言献策，只因热爱母校

即将毕业离校之际，与会的同学们纷纷表达对母校未来发展的关心。

来自车辆工程专业的郭必诚学习成绩优秀，考上了广东工业大学的硕士研究生，回顾曾经迷茫的专业学习经历，希望学院加强实验课程的管理与考核，建立高质量的实习实践基地，提升学生实践能力，提升就业竞争力。

来自交通设备与控制工程专业的程炎斌，作为该专业第一届毕业生，已在企业工作一个多月了，他建议学院老师们多深入企业，了解企业人才需求，进一步完善培养方案，比如把单片机、嵌入式等课程列为必修课，增加同学们就业机会。

自动化专业孙汉英在校期间勤奋踏实，学习成绩优秀，成功考取西安工业大学硕士研究生。回忆考研经历，她希望毕业实习能够分类分阶段开展，就业的同学大四下学期正常进行，考研的同学尽量在考试结束后安排实习，保证考研复习，提升实习效果。



寄语毕业生：坚定理想信念、坚持笃行实干、坚守道德底线

座谈会上，老师们祝贺大家顺利完成学业，并寄语毕业生：要坚定理想信念，把个人的发展融入到国家需要中去，培养自己的核心竞争力，在不断的奋斗中赢得人生的精彩；要坚持笃行实干，对既定的目标我们要专注、要挚爱、要创新、要实干，为伟大的中国梦贡献自己的青春力量；要坚守道德底线，始终心存敬畏，堂堂正正做人，干干净净做事。“湖文永远是你们的家，母校永远为大家加油祝福，希望大家常回家看看。”

审稿人 叶万海